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Derechos Reservados.
DaqMonitor 1.2

1. Introducción.

El módulo DaqMonitor cumple la función de recibir y graficar los datos de frecuencia recibidos desde el servidor DaqServer. Además esta aplicación provee la opción de grabar los datos en el disco de la máquina receptora. Estos archivos almacenan datos por horas.

Toda la comunicación entre DaqMonitor y el módulo DaqServer se realiza bajo el protocolo TCP/IP.

El modo de instalación/operación es sencillo y se describe a continuación.

a.- DaqMonitor obtiene los datos de la frecuencia directamente de la red vía DaqServer y recibe (port 123) en el puerto especificado en su archivo de configuración request.cfg.

b.- Cada uno de los DaqMonitor instalados en distintas estaciones de trabajo (PC) recibe los datos y los grafica en pantalla y/o almacena dichos datos en forma local. El archivo Request.cfg debe estar en la misma ubicación del programa DaqMonitor.exe y contiene el número de la compuerta de recepción (125). Si deja como "shorcut" en el "escritorio" hay que hacer lo mismo con Request.cfg.
c.- Para instalar el programa DaqMonitor en un PC  basta copiar los archivos DaqMonitor.exe y Request.cfg  o bien ejecutar el Instalador de DaqMonitor desde disquetes.

2. Instalación del Programa DaqMonitor 1.2.

Para instalar DaqMonitor introduzca el disquete de instalación en la disquetera A  ó B. y seleccione el archivo Setup.exe como lo muestra la siguiente figura.
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Luego aparecerá la pantalla de instalación.
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Luego la pantalla de selección de directorio.
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Para cambiar de directorio presione el botón Browse y después  Next.

Una vez instalado el programa debe seleccionar el botón Inicio (Start) -> Programas -> DaqMonitor -> DaqMonitor.
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Esta pantalla consta de botones de operación, cursores, botones  de impresión y de desplazamiento de cursores, que se manejan con el cursor del mouse .







